
Modřanský fesťák 2026
3.2.2026 - | Městská část Praha 12

Zveme vás na 3. ročník multižánrového hudebního festivalu MODŘANSKÝ FESŤÁK, který se
uskuteční v sobotu 6. června 2026 od 12 do 22 hodin na venkovní scéně Viničního domku v
Modřanech. Program nabídne posluchačům spoustu skvělé muziky i dobrého jídla.

Vystoupí:

12:00 VOJTA NEDVĚD
13:30 EPYDEMYE
15:00 MARIEN
16:30 ZAVĚŠENÝ KAFE
18:00 ŽAMBOŠI
19:30 JIMMY BOZEMAN & THE LAZY PIGS
21:00 ROBERT KŘESŤAN A DRUHÁ TRÁVA

Jídlo a pití k zakoupení na místě.

Místo konání: areál Viničního domku, Chuchelská 6/1, Praha 12
Zastávka MHD: Modřanská škola (tram č. 17, bus č. 117) nebo stanice vlaku Praha-Modřany
V den akce nebude možné parkovat v areálu Viničního domku.

Vstupné: 420 Kč, senioři a studenti 250 Kč, děti do 15 let zdarma

Předprodej vstupenek:

online Modřanský fesťák, 3. ročník multižánrového hudebního festivalu / Viniční domek Praha /
06.06.2026 | TicketLIVE - Naživo je to nejlepší
osobně v KULTURNÍM CENTRU „12", Generála Šišky 2375/6 (středa 9:00-12:00), Jordana
Jovkova 3427/20 a Pertoldova 3346/10 (úterý a čtvrtek 16:00-19:00)

Změna programu vyhrazena.

VOJTA NEDVĚD
Jako hudebník vystupuje Vojta Nedvěd už od roku 1992, kdy začal v kapele Dinosauři. Hrál ve
skupině Příbuzní a dlouhá léta po boku svého strýce Jana Nedvěda i otce Františka Nedvěda. V roce
2007 vystupoval na turné „Nedvědi 60, Fešáci 40" společně se strýcem Janem Nedvědem, otcem
Františkem Nedvědem a skupinou Fešáci. V roce 2023 vydal Vojta Nedvěd své už třetí sólové album
Maluju na nebe. V současné době vystupuje jako sólový zpěvák společně s Petrem Kocmanem
(šestistrunná kytara, zpěv) a Milanem Plechatým (baskytara).

EPYDEMYE
Folková a folkrocková skupina Epydemye si posluchače napříč generacemi získává svou pozitivní a
živelnou koncertní energií a písněmi, které otevírají zajímavá témata. Je považována za jednu z
nejosobitějších kapel na současné folkové/písničkářské scéně. Za desku Kotlina získala kapela
žánrovou cenu Anděl 2015. Na tomto monotematickém albu zpracovala životní příběhy osobností
československých dějin 20. století. Deska Milé děti (2019) byla nominovaná na žánrového Anděla. V
roce 2021 kapela vydala album Prosklený nebe, inspirované pobytem v neratovském kostele. Stejně
jako předchozí dvě desky vznikla i tato pod producentským dohledem Dalibora Cidlinského a s
hudebním hostem Josefem Štěpánkem. V pořadí šestou studiovou desku Dosebe vydala Epydemye v



roce 2025.

MARIEN
Hudební skupina Marien z Pardubic patří k nejvýraznějším tvářím současné generace v žánru
folkové, country a trampské hudby. Věnují se akustické kytarové muzice a vícehlasému zpívání, hrají
melodické písně převážně z dílny Víti Troníčka. Kromě mohutných vokálů a silných písní je pro
Marien typická i jedinečná koncertní energie a doslova rodinný humor. Díky dodržování tradičních
prvků folkového mainstreamu zůstává tvorba skupiny přitažlivá pro pozoruhodně široké věkové
spektrum posluchačů. Jsou trojnásobní držitelé Porty a řady dalších ocenění, stáli u zrodu hnutí Folk
žije!, vystupují na předních festivalech i vlastních koncertech po celé republice a doprovázeli mnoho
legend české folkové scény. Kapela hraje ve složení Víťa Troníček, Zdena Troníčková, Honza
Troníček, Karolína Böhmová, Petr Opočenský, Michal Paták a Ivan Němec.

ZAVĚŠENÝ KAFE
Zavěšený kafe je česká hudební kapela zaměřená na autorskou tvorbu akustické muziky. Skupina se
stylově nevymezuje jediným žánrem – ve skladbách se prolínají prvky folku, country i poprocku,
přičemž každá píseň má svou jedinečnou atmosféru. Příjemná a pohodová kapela s moderním
folkovým základem a vlastní tvorbou oslovuje široké publikum napříč generacemi. Složení kapely:
Radek Exner (baskytara), Jan Jiroušek (saxofon, akordeon, piano, vokály), Jiří Kollarov (sólová kytara,
ukulele, vokály), Pavel Kohn (rytmická kytara, zpěv), Michal Jirásek (cajon, perkuse), Vítězslav
Adamec (housle).

ŽAMBOŠI
Žamboši je progresivně folková kapela s důrazem na texty a emocionalitu při živých vystoupeních.
Repertoár se opírá o původní tvorbu Jana Žambocha. Kapela v současnosti koncertuje jako pánské
trio ve složení Jan Žamboch (kytara), Aleš Mrnúštík (kontrabas) a Jiří Nedavaška (bicí). Kapela zatím
vydala 5 alb, získala 3× cenu Anděl a 2× byla nominována. Hraje v rádiu, vystupuje v televizi, ale
nejraději hraje naživo na koncertech a festivalech.

JIMMY BOZEMAN & The Lazy Pigs
Písničkář Jimmy Bozeman je příkladem generace nezávislých amerických hudebníků 70. let. Hlavní
síla jeho příběhů tkví v osobním prožitku a poznání. Na cestě za hudbou procestoval spoustu míst z
Louisiany do Texasu a přes Mexiko až do Prahy, kde se nakonec usadil. Hvězdnou sestavu jeho
doprovodné kapely tvoří muzikanti s letitou hudební praxí: houslista Pepa Malina (Malina Brothers),
kytarista Jakub Racek (Plavci), kontrabasistka Svatka Hlávková (Trapeři, ex. Pavel Bobek) a bubeník
Tomáš Vokurka (Ivonne Sanchez aj.). Jimmy Bozeman natočil již sedm alb. Nejnovější nese název
Old, New and in Between a můžete na něm slyšet jeho autentický folk-hillbilly, honky tonk a country-
blues.

ROBERT KŘESŤAN A DRUHÁ TRÁVA
Robert Křesťan a Druhá tráva jsou legendou české folk, country a bluegrassové scény. Na koncertě
uslyšíte průřez jejich tvorbou z více než třiceti let existence, se zvláštním důrazem na skladby z
posledních studiových alb Díl první a Díl druhý. Za obě tato alba získala Druhá tráva prestižní Cenu
Anděl v kategorii folk a country. Robert Křesťan byl navíc za svůj celoživotní přínos české hudbě
uveden do Síně slávy. Skupina Druhá tráva hraje v současnosti ve složení: Robert Křesťan (sólový
zpěv, mandolína, kytara), Luboš Malina (banjo, irské píšťaly, tenor saxofon, vokály), Luboš Novotný
(dobro, lap steel, vokály), Radek Hlávka (kytara, vokály), Tomáš Liška (kontrabas, basová kytara),
Martin Novák (bicí, perkuse, cajon).

https://www.praha12.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=116815&id_org=80112

https://www.praha12.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=116815&id_org=80112

